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Eliana Soledad Raineri 
Información Personal:  
· Estado civil: soltera
· Nacionalidad: Argentina
· Edad: 40 años
· Profesión: Médica Veterinaria, MP: 860
· Lugar de nacimiento: Godoy Cruz, Mendoza
Fecha de nacimiento: 30 de junio de 1984





Educación:
· 1998: Colegio de la Universidad Magisterio, Ciudad, Mendoza. Polimodal de Humanidades y Ciencias Sociales”. Cursado completo.
· 2004: Universidad Nacional de Rio Cuarto, Facultad de Agronomía y Veterinaria, Río Cuarto, Córdoba. Medicina Veterinaria. Cursado completo. Con Especialización en Sincronización de Celos e IA, Clínica de Pequeños Animales II, Clínica Quirúrgica de Pequeños Animales, Practica en Quirófano de Clínica Quirúrgica de Pequeños Animales, Enfermedades de los Rumiantes Domésticos Bajo Planes Nacionales y Pasantías a Campo (Provincia de Misiones).
· 2011-2013: Colegio de la Asociación Gremial de Empleados de Comercio. Idioma Portugués. Título: “Auxiliar en Lenguas Portuguesas”. Cursado completo.

Cursos y jornadas: 
· Centro de estudiantes de Medicina Veterinaria e Ingeniería Agronómica y la Facultad, UNRC, realizada en Río Cuarto, Córdoba, los días 16 y 17 de Octubre de 2008. Jornadas sobre “El campo: la otra parte de conflicto”.
· Centro de estudiantes de Medicina Veterinaria y el Departamento Clínica Animal de la Facultad, UNRC, realizada en Río Cuarto, Córdoba, los días 16 y 17 de Abril de 2009. “jornadas de Etología Canina y Equina”.
· Centro de Estudiantes de Medicina Veterinaria y el Departamento Clínica Animal de la Facultad, UNRC. Jornada sobre: “Cardiología Veterinaria y Endocrinología”.
· Departamento de Salud Púbica y realizada por la Facultad de Medicina Veterinaria y Agronomía, UNRC, el día 29 de Septiembre de 2010. Jornada sobre: “Riesgos laborales en profesionales de las Ciencias Agropecuarias y Trabajadores Rurales”. 
· Departamento Clínica Animal de la Facultad de Medicina Veterinaria y Agronomía, UNRC. Jornadas sobre: “Riñón y Corazón”.
· Agrupación Tatú Carreta y la Facultad de Medicina Veterinaria y Agronomía, realizada entre los días 3, 4 y 5 de Septiembre de 2010. “Tercera Jornada Nacional de Medicina Veterinaria”.
· Asignatura Clínica de Pequeños Animales del Departamento Clínica Animal y la Facultad, realizada los días 22 y 23 de Setiembre de 2011. “Tercera Jornadas de Clínica de Pequeños Animales”.
· Dirección de Ganadería  de la Provincia de Mendoza, realizada en el mes de Abril de 2015. “Practica de Capacitación en los Establecimientos Frigoríficos: María del Carmen (Severo del Castillo 8372, Los Corralitos, Guaymallén) y Avícola Luján (Acc. Sur Km 9,5  Carrodilla, Luján).
· Facultad de Ciencias Veterinarias y Ambientales, Universidad Juan Agustín Maza, realizada el 19 de Junio de 2015. “El Paciente Neuro-Oftalmico”.
· Centro de Investigación, Desarrollo e Innovación CIDI, de las Fundaciones FISAL y Quántica. Conferencia “Psicología y Comportamiento Animal” de la Dra. Temple Grandin. San Luis, Argentina, 29 de Junio de 2015.
· Facultad de Ciencias Veterinarias y Ambientales, Universidad Juan Agustín Maza, realizada el 14 de Agosto del 2015. Taller  “Gestión de Población Canina de Mendoza”.
· Curso de Educación Continua de WSAVA, realizada el 3 de Octubre de 2015. “Jornada de Neurología”.
· Laboratorio Labyes, con el respaldo de la Sociedad Latinoamericana de Dermatología Veterinaria (SLDV), realizada el 9 de Junio de 2016. “Dermatitis Atópica Canina, cómo abordarla sin perder la batalla”.
· Royal Canin y la Facultad de Ciencias Veterinarias y Ambientales de la Universidad Juan Agustín Maza, realizada el 18 de Agosto de 2016. “XIII Jornadas Universitarias de Nutrición y Salud”.
· Colegio Médico Veterinario de la Provincia de Córdoba, realizada los días 16, 17 y 18 de Setiembre de 2016 en la Localidad de Villa Giardino, Sierras de Córdoba. “XXXV Jornadas de Actualización en Ciencias Veterinarias”.
· Gira de Actualización Veterinaria Vital Can 2016. “Jornada de Actualización Profesional en Medicina de Pequeños Animales”.
· 11va. Edición, realizada los días 12 y 13 de Noviembre de 2016. “Jornadas Cuyanas en Medicinas Veterinarias”. 
· Colegio de Médicos Veterinarios de la Provincia de Mendoza, dictado por el Dr. Javier Mouly, el 17 de Mayo del año 2018. “Taller de Emergencias y Cuidados Críticos en la Clínica”.
· FAM Vet virtual, 2021. A cargo de la Dra Lina Sanz. “Curso de Radiología Felina”.
Experiencia Laboral:
· 2002: “Asispet”  Veterinaria, calle Arístides Villanueva y Olascoaga, Ciudad, Mendoza. Promotora de Obra Social Animal.
· 2003: Escuela “Los Olivos”, Guaymallén, Mendoza. Personal no Docente del Comedor Buffet.
· 2004: Kiosco de la Facultad de Agronomía y Veterinaria, UNRC. Atención al púbico.
· 2004-2006: Taller Gráfico de Centro de estudiantes de Medicina Veterinaria, UNRC. Operaria de taller gráfico, atención al público.
· 2007: Biblioteca de Centro de estudiantes de Medicina Veterinaria, UNRC. Bibliotecaria y atención al púbico.
· 2008: Cátedra de Economía, Facultad de Agronomía y Veterinaria. Encuestadora
· 2011-2012: Agroveterinaria “El Remanso”, Ruta 1 Km 16/17, Cortaderas, San Luis. Ayudante de veterinaria y atención al público.
· 2012: Consultorio Veterinario, Villa Larca, San Luis. Asistente de veterinaria en consultorio y trabajos en el campo (tacto, inseminación artificial, libretas sanitarias, etc.) 
· 2013: Participación de Formación Laboral como Auxiliar de Veterinario, bajo el lineamiento de Acciones de Entrenamiento para el Trabajo (Resoluciones 708/10 y 905/10 del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación) generadas desde la Coordinación Empleo y Microemprendimientos dependientes de la Secretaría de Desarrollo Económico y Relaciones Internacionales de la Municipalidad de Río Cuarto.
· 2014: Clínica Veterinaria “Lula Morena”, Pte Perón Oeste 1228, Rio Cuarto, Córdoba. Veterinaria. 
· 2015: Veterinaria “Buena Pata”, Paso de los Andes 271, Godoy Cruz, Mendoza. Veterinaria.
· 2015: Veterinaria “Montes de Oca”, Montes de Oca 880, Godoy Cruz, Mendoza. Veterinaria.
· 2015: Veterinaria Lo Bello- Puebla, Tiburcio Benegas 1836, Mendoza. Reemplazo veterinario.
· 2015: Veterinaria  “Madagascar”, Elpidio González y Azcuénaga, Guaymallen, Mendoza. Desempeño Veterinario por las tardes.
· 2015: Programa de Orientación Vocacional y Ocupacional. Organizada por la Secretaria de Gobierno, Dirección de Educación. Disertante sobre la Carrera de Veterinaria.
· 2015-2021: Veterinaria “Zoomascotas”, San Martin 505, Godoy Cruz, Mendoza. Desempeño Veterinario y Cirugías.
· 2019-2021: Veterinaria “Pasteur”, Beltran 1473, Godoy Cruz, Mendoza. Desempeño Ceterinario y Cirugias.
· Actualmente: Dueña de “Clínica Veterinaria Morena”, Mariano Moreno 1396, Lujan de Cuyo. Desempeño Veterinario, Cirugías y Venta de Medicamentos y Accesorios Veterinarios.



Referencias:
· Veterinaria LoBello-Puebla, 0261-5088274
· Silvana Gonzalez, 0358-4264343
· Juan Manuel Tejada, 0261-2612071924
· Paola Lavilla, 0261-6574839
· Daniel Flores, 0261-6504596
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