Currículum Vitae


Datos Personales:

Nombre: Jorge Eduardo
Apellido: cazón
Fecha de Nacimiento: 11 de enero 1976
Edad: 49 años  						
Domicilio: Rufino olmedo 798  Maipú
Estado civil: casado	
DNI.: 24613119                     cuil: 20-24613119-9
Teléfono: 2613871875
Nacionalidad: argentino	
			
Estudios Realizados:
  
Secundario: completo
Curso de inducción en destilería YPF
Curso de higiene y seguridad
Curso de mecanica del automotor.
Carnet de conducir B1 .
Experiencia Laboral:


FRIMONT sa soldador con tig y armado de equipos de frio cañería de acero al carbono e inoxidable 2024

INDISTRIAS CHIRINO SA paro planta puesta en marcha maquimaria pesada soldaduras especiales 2023 
CONOSUR DRILING SA soldador  calificado en equipos de perforacion,mantenimiento y puesta en condiciones para perforar metalurgica pesadas,fabricación de instrumentos de pesca suich soldaduras especiales metalúrgica en general en proyecto minero hualilan San Juan abril 2021_ junio 2022.

SERNA SRL oficial soldador en proceso manual con electrodos revestidos  6010,7018 en cañería de alta presión en yacimientos petrolíferos servicio en petrolera el TRÉBOL poenix inicio  abril 2019 abril 2020.
Bisel. servicios metalúrgicos soldador combinado en tig y manual  en cañería de alta presion en acero al carbono e inoxidable  -Noviembre 2017 a octubre 2018.
Ime industria metalúrgica esnal soldador calificado en semiautomatica Fcaw 71T1 y manual con electrodos 7018,6010 marzo-junio 2017.-
TOMIO SA soldador en obra reparación de casquetes de cámara de coque en refinería lujan de cuyo.-
DTinox DELATOFOLLA group. Soldador de tig y armador en tanques estructuras de acero inoxidable interpretación de planos temporada 2016.
BAGGIO RPB SA soldador en cañeria de alta presión con manual y tig en acero al carbono e inoxidable  reparacion de tanques, colocacion de equipos de bombeo líneas de abastecimiento y también soldadura en espesores finos 1.6 y 8 mm  noviembre 2014 a octubre 2015.
TOMIO SA soldador combinado con manual y tig en cañería de alta presión en acero al carbono en  refineria YPF en paro de planta en catalitico 2 manejo de repeladora (air Cair)trabajos en altura 60m octubre -noviembre 2014.
PERBO SA soldador en manual y tig en cañeria en paro de planta en petroquímica de cuyo y  ampliación de planta de yesos KNAUF montajes de maquinaria y puesta en marcha montaje en altura noviembre 2012 a junio 2013.
PETERSEN THIELE Y CRUZ soldador combinado en manual con electrodos y semi automatica con alambre tubular 71-T1 en acero al carbono obra ampliacion en destilería YPF en estructura pesada y cañería de alta presion julio 2011 a noviembre 2012.
IMG SA soldador calificado en semiautomatica con Alambre tubular 71T1  manejo de  repeladora (air cair) en estructura pesada anillos de sinplicio( impsa).
SCALL servicios industriales s.a soldador en  semiautomatica con 71T1 en paro planta refineria YPF cámara de coque 2 y espesores bajos con manual 7018,6010 en cañeria de alta presión.
METAL1 Soldador calificado en semiautomática con alambre tubular 71T1, macizo, 309,308 para inoxidable, en manual 7018,6010,308,309 en trabajos como silos, tanques, torres, cañería de alta presión todos los trabajos con UT 100% y placa radiográficas octubre 2008 marzo 2011.

IMPSA soldador calificado en semiautomática con alambre tubular 71T1 ,  y manual con 7018 mayo 2008  octubre 2008.-

METALLINIERS soldador en acero inoxidable en  semiautomatica y tig armado de pasarelas escaleras , tanques, estructuras, interpretación de planos y manejo de plasma, oxicorte noviembre 2006-   abril 2008. 
[bookmark: _gjdgxs]Metalurgica humana, soldador en semiautomática y manual trabajos en altura en tinglados naves industriales , estructuras. Marzo 2004 a octubre 2006._
