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Soy una persona de 30 años con ganas de progresar, tengo conocimientos de enfermería, cuento con certificado de Auxiliar de enfermería, he trabajado en hogares asistidos con problemáticas en salud mental y adicciones, también cuento con gran manejo de paquete de office, se desenvolverme muy bien en cualquier área de trabajo y tengo gran capacidad para resolver problemas inmediatos como también a corto y largo plazo. 
Aptitudes
	1. Responsable, puntual. 
1. Predispuesto, flexible. 
	Proactivo, buena presencia. 
Educado, paciente. 



Experiencia
10/05/2019 – 18/07/2020
Operador- Auxiliar. 
Me desenvolví como acompañante de personas con discapacidad y limpieza en hogar asistido. Preparando medicación y administrándola. También toma de signos vitales y tareas administrativas. 
09/01/2023 – actualidad
Operador- Auxiliar 
Me desenvuelvo actualmente en un hogar asistido en problemas de salud mental y consumo problemático, preparo y administro medicación, también organizo áreas de trabajos, realizo tareas administrativas y estoy a cargo del área de empleados.  
Educación
12/2022
Cens 3-465 Florencia Fossatti – Anexo Costa Flores. 
Alumno dedicado a los estudios, titulo de perito contable y abanderado nacional promoción 2022.
12/2007
Comandante Saturnino Torres Nº 1-012
Estudios terminados con excito y esfuerzo diario. 
Actividades
Me considero una persona que sabe distinguir las relaciones laborales de las personales, también se mantener una muy buena relación con mis compañeros de trabajo y directivos. Dispuesto siempre a seguir aprendiendo de mis superiores, también dar mis sugerencias para poder hacer un ambiente de trabajo agradable. Soy responsable en mi área de trabajo y por sobre todo puntual. Adjunto certificado de Auxiliar y Certificado de Abanderado.
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Por cuanto BECE;

las instancias de
evaluacion satisfacto: .

Que consta de 96 horz
Certificado.

ctiende el presente
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